
〈在学生〉
７）特別な支援が必要な学生への生活支援について
Q30.　特別な支援が必要な学生に対する指導教員の配置など配慮されている。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 10 14 非常にあてはまる 3.7 7.3

あてはまる 113 96 あてはまる 41.9 50.0
あてはまらない 124 72 あてはまらない 45.9 37.5

全くあてはまらない 23 10 全くあてはまらない 8.5 5.2
計 270 192 計 100 100

【自由記載】
どういう配慮をしてくれるのか分からない。　　3人
使用したことがないのでわからない。
特別な支援が必要な学生とはどういう状況ですか？

評価・改善策
改善がうかがわれた。
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〈在学生〉
Q31.　本学の施設・設備は、留学や身体障がいのある学生に対して配慮されている。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 20 21 非常にあてはまる 7.3 10.9

あてはまる 98 116 あてはまる 35.8 60.4
あてはまらない 114 41 あてはまらない 41.6 21.4

全くあてはまらない 42 14 全くあてはまらない 15.3 7.3
計 274 192 計 100 100

【自由記載】
段差のある教室、外と室内の間に段差があるので対策されてはいない。  3人
図書館側に手すりをつけた方がいいと思った。
留学生に対して、英語表記しても良いか。
男子トイレは狭いと思います。
トイレとか洋室でも狭くて障害者の人で車椅子の人は２～４階のトイレは使えない。
留学生をもっと増やしてみても良いと思う

評価・改善策
施設・設備が身体障がいのある学生に配慮されていると感じた学生は約30％増加して
おり、改善がうかがわれた。
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